

# 网络骗子被骗得团团转

## 拍摄自己搞笑照片,抄写整本《哈里·波特》小说



▲“狂涮”网络诈骗犯的英国电脑专家迈克·贝里

▶一名网络诈骗犯一手抓鱼、一手抓瓶、一边头顶面包的搞笑照片



44岁的英国兰开夏郡艾瑟顿市计算机工程师迈克·贝里由于经常收到网络诈骗犯发来的“尼日利亚诈骗邮件”,感到受够了的他决定捉弄一下那些冒充政府官员和教会牧师的贪婪骗子。于是他回信要求那些诈骗犯除非按他的要求证明各自的身份,拍一些自己抓鱼、顶面包、举纸板的“特殊照片”寄

给他,他才能相信。没想到他们纷纷按贝里的要求做了。贝里将这些诈骗犯的照片全都登上了他的网站,对方发现中了圈套后气急败坏。

缘起:

一天收到8封诈骗邮件

大约从5年前开始,贝里经常收到一名冒充尼日利亚政府官员的网络诈骗犯寄

来的电子邮件,对方称其有1000万英镑钱财需要转移到国外,如果贝里能向他提供自己的银行账号,他就会将其中250万英镑作为报酬分给贝里。不过,贝里如果想收到这笔巨款,他必须先给这名“尼日利亚政府官员”寄去一笔费用,好购买财务证书或贿赂尼日利亚政府内部的知情官员。

这是一个普通的“尼日利亚诈骗邮件”,许多人都已成为它的受害者,给诈骗犯骗去了成千上万英镑的钱财,但贝里显然没有上当。他对记者回忆说:“有一天,那个骗子竟然一下子给我发来了8封电子邮件,所以我决定回复一下。让我惊讶的是,他立即就回了信。我到互联网上搜索了他的姓名,结果发现他早就声名狼藉,他曾在周内发过1000封诈骗邮件,所以我决定戏弄他一下。”

回应:  
骗子争相拍搞笑照

从那以后,贝里就开始了专门捉弄网络诈骗犯的业余生涯。尽管骗子们为了取信于贝里,会给贝里的电子邮箱传来他们的假护照照片,但贝里回信称,除非他们举着一张写有特殊词汇的纸板,然后将自己举纸板的照片拍下来寄给他,才能让他相信。

在贝里的要求下,一个骗子举着一张写有“傻瓜”字样的纸板为自己拍了一张照片;另外一些骗子举着的纸板上则写着:“我无法相信它不是黄油”或“智力迟钝者之王”

等,贝里还要求一名骗子拍一张自己一手抓鱼、一手抓瓶、一边头顶面包保持平衡的搞笑照片。这些贪婪的骗子纷纷按贝里的要求拍下照片寄给了他,而贝里将这些搞笑照片全都登到了他专门用来戳穿网络骗局的网站419EATER.COM上。

巅峰:  
骗子抄完一部小说

贝里后来要求一名诈骗犯必须亲手抄写一部《哈里·波特》小说,没想到这人果然辛辛苦苦地亲手抄写完整本《哈里·波特》小说!还有两名上当的诈骗犯则分别抄写下了《指环王》和科幻小说《银河系漫游指南》。

一名骗子还在身上文上“裸露的乳房教会”的字样,表示自己已按贝里的要求皈依了这个子虚乌有的假教会。一名诈骗犯还和贝里为自己编造的假身份——“模特经纪公司女老板吉利安·安德森”坠入了爱河,当贝里说“她”想到尼日利亚拉沃斯去探望他时,那名骗子竟然真的花700美元订了一套旅馆房间! 沈志真

## 紧致皮肤而且防止衰老 传奇巧克力又成美容新宠

3000年前,充满人类智慧结晶的玛雅文明曾记载下巧克力原料可可的美容功效。法新社10月31日报道说,最近,巧克力这种“色、香、味”俱全的美容佳品再次成为化妆品公司研发产品的新趋势,并为人们津津乐道。

日常巧克力无益美容

尽管很少有美容师会使用足够分量的巧克力给顾客做美容,但是巧克力自身的美容功效确实不可小觑。法国一家机构上周举办了为期5天的巧克力美容研究沙龙。沙龙共聚集来自世界各地的130位巧克力专家,对6吨巧克力进行分析。专家们认为巧克力中含有可可多酚等元素,具有紧致肌肤、防止衰老等多种美容功效。

目前许多化妆品机构都趋向于在美容护理产品中使用性价比极高的可可脂。可可营养丰富、易于溶化,同时极易提取。但是专家指出,“可可豆中包含800种元素,只有30种有利于皮肤护理,其他的元素都被浪费了”。

而在美容产品中添加日常食用巧克力的方法也不可取。法国一家化妆品公司的经理加布里埃尔·雅凯认为,食用型巧克力中含有的工业用糖是“臭名远扬的抗治疗元素”,不利于美容治疗。巧克力中的豆卵磷脂也对皮肤有害。

“口味型”美容市场看好

一年前投资注册“感觉巧克力”品牌的萨洛蒙·梅尔基告诉记者,他的公司正在着手研制5种具有不同颜色和气味的巧克力美容用品。这些美容产品不但包含原有美容成分,还添加了可可粉,“产品将具有更加迷人的外观和气味”。梅尔基认为,巧克力美容具备可观的消费者市场。越来越多的顾客希望获得气味的诱人并且充满趣味的美容服务。

“口味型”美容护理起源于伦敦,最初美容师们使用白葡萄酒作为美容材料。顾客在接受护理时,美容材料散发天然香气,使人沉醉其中,禁不住想要品尝,因此深受顾客喜爱。

周冰(新华社社供本报特稿)

## 25万沓钞票不翼而飞

### 四国彻查出事运钞船难觅钞票蛛丝马迹

巴拉圭中央银行早在10月21日就宣布,其在法国刚刚印制好的价值230万美元的125亿新版瓜拉尼(巴拉圭货币,1美元约兑换5500瓜拉尼)钞票在海运途中不翼而飞。海运这批钞票所经的法国、巴西、阿根廷、乌拉圭等国都被牵连进去。四国警方会同巴拉圭警方经过十余天的侦查至今尚未破案。

所有船员一头雾水

9月21日,一艘巴西籍货船悄然驶离法国马赛港向大西洋彼岸的南美大陆进发。谁也不会想到在这艘普通商船上运载着巴拉圭政府在法国新近印制的价值超过9000万美元的瓜拉尼纸币。这艘挂着德国国旗的神秘货船一路上先后停靠巴西的桑托斯港、阿根廷的布宜诺斯艾利斯港、乌拉圭的蒙得维的亚港,然后从大西洋进入巴拉圭河,一直到达巴拉圭首都亚松森港。

10月20日,在亚松森港接应货船的人员向巴拉圭中央银行行长佩雷斯女士汇报说,他们在检验过程中发现25万沓5万面值的瓜拉尼钞票不翼而飞。佩雷斯不敢迟疑地将此事呈报给巴拉圭政府相关机构。随后巴拉圭军警暂扣了运钞船和所有船员,以作进一步调查。但所有船员当时都一头雾水,因为他们没有一个人知道在船上居然有一个装满钞票的集装箱。

运钞船曾遭海盗洗劫

通过调查,巴拉圭警方从船员口中得知,10月5日夜该船在停靠巴西桑托斯港的时候被一伙武装海盗洗劫。海盗们将船员全部绑起来,然后打开了船上的一些集装箱,抢劫了部分货品。

巴西海关和警方接到巴拉圭方的通知后也大吃

一惊!因为在该船进港时,没有人申报船上装有现钞。巴西方面当时也没有得到巴拉圭政府的相关通报。巴西海关人员只以普通货柜抽检了船上部分货柜。同时,巴西警方也确认,10月5日夜该船确实遭到海盗洗劫。但巴西警察在案发后上船调查时,曾按集装箱编号逐一核对损失情况。根据当时的记录,装有巨款的货柜被放在众多货柜的深处,而且被口对口和另一只集装箱连接在一起,要想打开必须利用吊车。况且警方的记录上也详细记载了装钱货柜并没有被打开的痕迹。就此,巴西方面否认巴拉圭的钱在桑托斯港被抢。

搅得“四邻”不安

尽管巴拉圭对巴西方面的解释持怀疑态度,但又没有证据证明就是海盗抢走了巨款。随着案件调查的深入,巴西警方的说法也进一步得到证实。因为,亚松森海关人员发现装有巨款的集装箱上的密封条被更换过。既然巴西警方有证据说明在桑托斯港该集装箱没有被打开,那么,密封条被更换就可能发生在离开桑托斯港以后。

根据货船的行程,其6日离开桑托斯港后,先后于8日和10日分别停靠阿根廷的布宜诺斯艾利斯港和乌拉圭的蒙得维的亚港。由于要打开装钱的货柜必须利用吊车,如果在上述两地有人开启了该货柜,港口就

会留下吊车操作记录。但阿乌的两个港口管理部门并没有找到有关记录。至此,案情变得扑朔迷离,以至于巴拉圭政府一度怀疑法国方面会不会在巨款离开这个欧洲国家之前就不够数。虽然后来法国方面提供的证据打消了巴拉圭的疑虑,但这起蹊跷的案件已经把法国和巴拉圭的邻国阿根廷、乌拉圭和巴西都卷了进来。案件的侦破陷入僵局。

可能有内鬼涉案

10月26日,由于没有足够证据,巴拉圭警方只好给这艘货船放行,而此时案件又发生了新的变化。

通过查看这艘船的GPS定位记录,巴拉圭警方发现,该船离开最后停靠的蒙得维的亚港进入巴拉圭境内后,曾被另一只船拦截过,并且在拦截地点停留过近两个小时。警方由此推断,如果装巨款的货柜没有在其他四国境内被打开,那么,只可能在这两个小时内被人动了手脚。

紧接着,在巴拉圭中央银行准备在24日宣布停止发行这批新版货币,并暂停其流通的时候,警方得到举报说,该国国内已经出现这批货币在流通。这表明盗窃货币的人或组织能够知晓政府的一些决定,更说明了他们很可能事先掌握了运钞船的行驶路线、进出港时间和装有钞票集装箱的详细信息,而且作了周密和巧妙的计划。

中国国际广播电台



巴拉圭面值5万瓜拉尼钞票样图

## 世界第一高楼将建成 至少700米高



10月29日“迪拜塔”建筑现场

阿联酋港口城市迪拜正在全力打造摩天大楼“迪拜塔”,设计高度为700米,预计将于2008年建成。一旦落成,该楼将超越中国台北的101大楼,成为世界第一高楼。

将有160多层楼面

“迪拜塔”的所有者、埃玛尔地产的负责人格蕾格·桑介绍说,“迪拜塔”由韩国三星公司投资十亿美元建造,于2004年初起建,预计将于2008年底正式落成,目前大楼内外部仅装修就已经花费了20亿美元。

“迪拜塔”设计高度为700米、160多层,目前已经修建了79层、200多米高,但最终具体会有多高至今仍不清楚。桑表示:“目前我们还无法回答这个问题,只能说至少有700米高,除非修建完成,谁也不知道能有多高。”

迪拜始终不公布“迪拜塔”的确切高度主要有两个考虑,第一是担心“世界第一高”被他人抢走,第二是确实无法预测建成后的实际高度。目前,全世界第一高摩天大楼是中国台北的101大楼,该楼高508米。

未来世界最大购物中心

此外,“迪拜塔”内部拥有30000套房间、66部升降电梯和自动扶梯、豪华公寓、世界级餐厅,以及各类休闲娱乐设施。超大规模容量将使其成为世界最大的购物中心。大楼附近46万平方米的区域是筹建中的城市中心,它融合了世界顶级的商业、住宅、酒店、娱乐、购物和休闲场所,还有一块人工湖泊和由各种景观点缀着的开放式绿地。迪拜为此斥资200亿美元。

平均每周增高两层

桑介绍说,“迪拜塔”工程进展非常迅速,平均每周增高两层。“我们总共雇用了4000名工人,每天在工地上劳动的工人至少有约2500名,我们希望接下来负责‘迪拜塔’附近商业区工程的人数能达到5000;此外,工地上还配备了至少100台起重机。” 邱晴川

也门惊现6头双胞胎

也门首都萨那那一家妇幼保健中心的医生日前发现,一名30岁的孕妇怀有一对双胞胎,每个胎儿都长有3个脑袋。

医生在为这名怀孕7个月的妇女做检查时发现了上述情况。双胞胎其他方面发育正常。也门妇科专家阿里·法拉索说,6头双胞胎十分罕见,一般只有在核污染地区才有可能出现。他认为,这名孕妇怀有6头双胞胎可能与长期咀嚼未洗净农药的卡特树叶有关。妇科专家萨巴·哈马尼认为,除咀嚼卡特树叶以外,盲目服用避孕药、怀孕初期遭辐射或怀孕期间服用某些药物,都可能引起基因突变,导致畸形胎儿的出现。 新华社

## 美十大最安全城市评出

美国摩根·奎特诺出版社10月30日发布了2006美国最安全/危险城市排行榜,圣路易斯市因其高犯罪率成为城市中的犯罪“魁首”(见下表)。城市排名完全是根据联邦调查局公布

的六类犯罪案件情况列出的,即谋杀、强奸、抢劫、人身袭击、夜盗、偷车;然后将每个城市的犯罪率与全国平均犯罪率进行对比,最后编成“城市犯罪率排名”。 邱晴川

最安全城市
1. 新泽西州布莱克
2. 纽约州阿默斯特
3. 加州米申别霍
4. 马萨诸塞州牛顿
5. 密歇根州特洛伊
6. 纽约州科洛尼亚
7. 加州阿尔文
8. 北卡罗来纳州卡里
9. 纽约州格雷斯顿
10. 佛罗里达州珊瑚泉

最危险城市
1. 密苏里州圣路易斯
2. 密歇根州底特律
3. 密歇根州弗林特
4. 加州康普顿
5. 新泽西州卡姆登
6. 阿拉巴马州伯明翰
7. 俄亥俄州克利夫兰
8. 加州奥克兰
9. 俄亥俄州扬斯敦
10. 印第安纳州加里